



万科 森林公园
城心林海 天工大园
0551 68 999 888

双名校学区 21年金牌物业

合肥新桥国际机场乘机宝典
交通潜力篇

约93m²创新3+1样板空间
大美呈现

在山南, 遇见“泉山湖”

——探访淮南唯一超大型湖山生活社区



全景图

独一无二的山水资源

居住, 是一个历久弥新的话题。中国人的择居观念, 深受“天人合一”思想影响。历史上的华屋美宅、皇宫园林, 无不印证了这一点。有山无水, 则失之柔润; 有水无山, 则失之刚劲。唯有山水相济, 视野豁然开朗, 仿佛置身于世外桃源。

泉山湖就是这样的地方, 它南靠

舜耕山, 环湖而建, 既可览湖光潋滟, 又可赏山色葱茏。600亩湖面与5000亩森林相连, 形成了当地独一无二的生态资源。更重要的是, 山水本是自然造化, 它们除了独具天然之美, 背后还有神话传说打底的文化魅力。

山不在高, 有仙则名, 传说远古时期舜帝初耕于此, 贤名远扬, 尧帝前来

拜访, 请求舜下山辅佐朝政, 舜始不肯, 尧愠怒而去。后尧帝再三恳请, 舜感其诚, 出山理政。后人为纪念尧舜二帝求贤、躬耕胜迹, 特命此山为“舜耕山”, 命尧帝渡河处为“尧渡”。

生活在这里, 遥远历史的厚重, 与湖山美景相映成趣, 而欧式的建筑风格, 又带来了浓郁的异国情调。

浑然天成的贵族气质

在拥有得天独厚的山水生态资源同时, 泉山湖的整体规划亦没有辜负这片绝佳的宜居乐土。

在泉山湖, 气势恢宏的欧陆建筑群落涵盖了别墅、洋房、多层、小高层、高层住宅, 与约10万m²配套商业、商业街、会所等, 构成了丰富的居住、业态布局。未来, 这里将成为集投资、旅游、度假、休闲、文教、居住为一体的超大型综合型环湖休闲度假区。

在普通住宅满足寄情山水需求的同时, 泉山湖还重点打造了包括13栋

独栋别墅在内的别墅群, 倡导英伦皇家庄园生活的溪谷, 贵族气质浑然天成; 而兰乔公馆所代表的, 则又是观景豪宅特有的清新和超然。

社区内, 融合自然山水精心打造的“十二奇境”错落有致: 从1000米沿山观景大道, 到700米亲水步道; 从一片原生大草坪, 到名贵树种的引入栽植; 从精心密植的湖心小岛, 到沙滩公园的细致布局……泉山湖对于景观营造甚至达到了苛刻的地步。

在这里, 还可以体验只有世界顶级滨海别墅才能享受奢华的游艇生活。全新引进全球最大休闲娱乐艇制造商Sea Ray公司西瑞280豪华进口游艇和Harris Sunliner 220游艇, 配备便捷的操作系统和极佳的操控性能, 具备360°全景观赏效果和最新的影音娱乐系统, 将滨海别墅生活空运至淮南。

露营, 娱乐, PARTY会, 水上高尔夫, 奢华别墅生活, 顶级私享体验。这一切, 无疑正是上流社会的style。

足不出“湖”的休闲生活

泉山湖距市中心只有数分钟车程, 距离省会合肥也仅一个小时车程。生活在这里的人们, 足不出“湖”, 即能享受高品质生活。

除了为业主营造完美的景观生活, 泉山湖还引进淮南金牌名校矿一中、市直机关幼儿园, 斥资近2亿元铸造3.3万m²一流专属学区, 幼儿园、小学、初中、高中, 一站式的教育体系, 完全满足

了业主对下一代教育质量的需求。

在泉山湖, 近在咫尺的澜菲私人会所, 集酒吧、书吧、室内运动场等一系列娱乐休闲设施, 无论是对叱咤商海的企业家, 还是奋斗在职场一线的都市白领, 都是一个绝佳的放松场所。运动和书籍, 带来的是一种文明健康的生活方式。

在悉心打造宜居宜游宜乐的生活

环境的同时, 泉山湖对精神文化生活也重视有加。定期举办的泉山湖大讲堂, 先后力邀郎咸平、于丹、马未都等知名学者, 赴社区讲座。让业主与学界精英零距离接触, 畅享文化熏陶。

在泉山湖, 我们领略的不仅是一种建筑意义上的美学, 更是一种生活意义上和文化意义上的执着求精。

“新桥时代”的全新“翼展”

合肥新桥国际机场将于5月30日首航, “热带鱼”将为安徽带来全新的国际化交流视野, 而位于合肥经济圈的淮南, 也将在“合淮同城化”的战略目标下, 迎来新的发展机遇。

“新桥时代”, 身处合淮腹地的泉山湖, 也如一架即将腾空而起的飞机, 向世人展现矫健身姿。由新桥机场通航所带来的交通优势和区位优势, 无疑拓宽了泉山湖这架“巨型飞机”的“翼展”, 使其能够飞向更高的荣耀。

随着新桥机场的开通, 以豪华别墅与观景豪宅名世的泉山湖, 对尚在寻觅高品质住宅的成功人士, 深具吸引力。非身临其境, 何以慰平生踌躇之志?

花径不曾缘客扫, 蓬门今始为君开。

泉山湖, 淮南精致无污染生态级湖面, 如一位天生丽质的少女, 缓缓而降。这里常年碧波荡漾, 水质清凉, 与层峦叠翠的舜耕山色遥相呼应, 近观则养目修身, 远眺则绿意葱葱, 无论何时何地, 景色都宛如画卷。

在这里, 你可以感受双水湾般的随意自然之境, 也可以拥有东京湾的建筑品质。田园诗般的隐逸生活, 舒展的水上高尔夫球场, 像加州的乡村音乐, 清静、高远、自由, 让无数心怀梦想的人们向往。

一生夙愿, 只等你来这里实现; 山水风流, 只消入驻即刻拥有。新桥时代, 地球村已不再是书中的概念; 置身泉山湖, 体验云端之上, 山水摇曳之欢。

泉山湖, 久闻其名, 初以为是类似于万佛湖、太平湖一类的普通水域罢了。前几日, 偶然机会, 得以一亲“湖”之“芳泽”, 方知泉山湖名为湖, 实则是淮南市山南新区的新兴社区。这里依山傍水, 不失天然意趣; 商、住、游为一体, 生活休闲两便; 别墅洋房林立, 时尚奢华尽显。

在山南, 遇见泉山湖, 真有相见恨晚之感。150万方城市观山湖邸的广袤霸气, 在湖光山色的掩映下暴露无遗。“湖”里的临湖别墅群和兰乔公馆会告诉你, 房子, 绝不仅仅是个吃饭睡觉的地方。它早就在进化史中, 融入人类代代传承的居住文化。

在“合淮同城化”的背景下, 新桥机场的通航, 将为这一宜居之地增添新的魅力。

记者 吴传贤 王震
实习生 陈雪丽 文/图